

# DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

## Folytatódtak a magyar-szovjet tárgyalások

Koszorúzás a Lenin-mauzóleumnál

Leonyid Brezsnyev megbeszélése Lázár Györggyel



A tárgyalóasztal melletti pillanatok egyikét örökítette meg képünk. A keddi tanácskozásokon a magyar kormányküldöttség Lázár György, a Minisztertanács elnöke (jobbról, középen), a szovjet kormányküldöttséget pedig Alekszej Koszigin, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke (balról a harmadik) vezette

Nyikolaj Podgornij, az SZKP KB Politikai Bizottságának tagja, a Szovjetunió Legfelsőbb Tanácsa Elnökségének elnöke tegnap, szerdán a Kremben fogadta Lázár Györgyöt, az MSZMP Politikai Bizottságának tagját, a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának elnökét.

A szívvel, elvtársi hangulatú megbeszélés során érintették a két országban élő népek baráti és testvéri kapcsolatainak további erősítésével, a politikai, gazdasági, kulturális és más területeken megvalósuló szovjet-magyar együttműködés sikeres fejlesztésével összefüggő kérdéseket. Hangsúlyozták, hogy mindkét fél érdekelt az államközi, a parlamenti és társadalmi szervezetek közötti gyümölcsöző kontaktusok és baráti kapcsolatok kiszélesítésében.

Megvitatták a jelenlegi nemzetközi helyzet időszerű problémáit is. Megállapították, hogy a nemrégiben véget ért európai biztonsági és együttműködési értekezlet pozitív eredményei kedvező feltételeket teremtenek a béke, a biztonság és az együttműködés megszilárdítása felé irányuló további lépésekhez.

Minden megvitattott kérdésben megnyilvánult a nézetek és álláspontok teljes egyezése.

### Koszorúzás

Lázár György szerdán délben koszorút helyezett el a Lenin-mauzóleumnál. A koszorú vörös szalagjának felirata: „V. I. Leninnek, a nemzetközi proletariátus nagy tanítójának.”

A koszorúzáson szovjet részről ott volt M. A. Leszcscsko miniszterelnök-helyettes, N. N. Rogyionov külügyminiszter-helyettes, és V. J. Pavlov budapesti szovjet nagykövét.

Magyar részről jelen voltak Lázár György kíséretének tagjai, ott volt Rapai Gyula nagykövét és a moszk-

vai nagykövetség több más képviselője.

Koszorút helyezett el a miniszterelnök a Kreml falai alatt az Ismeretlen Katona sírjánál is „A népek szabadságáért elesett szovjet hősöknek” felirattal.

### Véleménycsere

Leonyid Brezsnyevvel

Leonyid Brezsnyev, az SZKP Központi Bizottságának főtájkára tegnap fogadta Lázár Györgyöt, az MSZMP Politikai Bizottságának tagját a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának elnökét.

Az SZKP és az MSZMP, a Szovjetunió és a Magyar Népköztársaság közötti együttműködés továbbfejlesztésének, a szovjet és a magyar nép testvéri barátságának megerősítésének kérdéseit vitatta meg szerdán Leonyid Brezsnyev és Lázár György. Az SZKP Központi Bizottságának főtájkára és az MSZMP PB tagja, a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának elnöke tájékoztatták tovább egymást a szocialista, illetve a kommunista építési menetéről országukban.

(Folytatás a 2. oldalon.)

## Országos vízügyi bemutató

Nagyszabású bemutatót vett részt szerdán az ágazat műszaki, gazdasági és tervezési feladatainak megvitatására összehívott országos vízügyi tanácskozás mintegy 200 résztvevője. Mezőhek—Tiszaföldvár—Kungyalu térségében tanulmányozta azt a hatalmas öntözőrendszert, amelynek kialakításában fontos szerepe volt a magyar-szovjet-NDK-bolgár meliorációs együttműködési szerződésnek is. A kiskörei vízlépcsőhöz kapcsolódó öntözőrendszer 1976-ban befejeződő teljes kiépítése után több mint 4000 hektárra szolgáltat majd vizet.

A magas fokú automatizált öntözőrendszer a bemutatót részt vett szakemberek egyöntetű véleménye szerint megfelel a korszerűségi követelményeknek, s az ország bármely síkvidéki területén érdemes hasonlót építeni, illetve felszerelni. Megtekin-

tették a szakemberek a harangzongorán előregyártott elemekből épülő háromnyílású hidat is. Tipustervét a Vízügyi Tervező Vállalat szakemberei készítették. Széles körű tanulmányozására azért került sor, mivel ilyen hidat két hét alatt lehet összeszerelni az előregyártott elemekből. Helyszíni betonozás csak az elemek összekapcsolásához szükséges.

## A gépipar teljesítette tervét

Az Országos Kőolaj és Gázipari Tröszt jelezte, hogy teljesítette a negyedik ötéves tervében előírt földgáztermelési tervét: október 15-ig 20,4 milliárd köbméter földgázt szállított népgazda-

## Magyar-kubai megállapodás

Az Építészeti és Városfejlesztési Minisztériumban október 16–21. között magyar-kubai építészeti együttműködési tárgyalásokat folytatott a két ország delegációja. Megállapodást írtak alá a két ország között építészeti-műszaki-tudományos együttműködéséről.

## Ülést tart az MSZMP Központi Bizottsága

A Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának ülést október 23-ára, mára összehívták. A Politikai Bizottság az időszerű nemzetközi kérdésekről szóló tájékoztatót, valamint a párttagsági könyvek cseréjére vonatkozó javaslat megvitatását indítványozza a Központi Bizottságnak.

## A tanácsok megalakulásának 25. évfordulója

# Ünnepi megemlékezés az Országgházban

Huszonöt esztendősz hazánkban a tanácsrendszer: negyedszázaddal ezelőtt, 1950. október 22-én tartották Magyarországon az első tanácsválasztásokat. Az évforduló alkalmából szerdán a Parlament kongresszusi termében ünnepi megemlékezést rendezett a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa. A padosorokban — a csaknem 200 ezer tanácstag, tanácsú dolgozó képviselőiben — helyet foglaltak a főváros és a megyék küldöttjei, zömmel olyanok, akik 25 esztendője tevékenykednek a tanácsrendszer különböző posztjain. Az elnökségben foglalt helyet Biszku Béla, az MSZMP Központi Bizottságának titkára, és Sarlós István, a Hazafias Népfront Országos Tanácsának főtájkára, az MSZMP Politikai Bizottságának tagjai, Péter János, az országgyűlés alelnöke, dr. Trautmann Rezső, az Elnöki Tanács helyettes elnöke, Rácz Sándor, az MSZMP Központi Bizottságának osztályvezetője, Faluvégi Lajos pénzügyminiszter, Keserű Jánosné könnyűipari miniszter, dr. Prieszol Olga, a Közalkalmazottak Szakszervezetének főtájkára, Szépvölgyi Zoltán, a Fővárosi Tanács elnöke, Borbély Gábor, a KISZ Központi Bizottságának titkára, továbbá a különböző szintű tanácsok számos vezetője. Az elnökség tagja volt Dmitrij Nyikolajevics Nyikolitin, a Szovjetunió Legfelsőbb Tanácsa elnöksége tanácsú osztályának vezetője, aki küldöttség élén tartózkodik hazánkban.

Elhangzott a Himnusz, majd Borbándi János, a Minisztertanács elnökhelyettese mondott elnök megnyitót. Kiemelte: hazánkban a tanácsok megalakulása a magyar munkásosztály szocialista államépítő munkájának történelmi jelentőségű eseménye, nagy vívmánya volt.

A megnyitó szavakat követően dr. Papp Lajos államtitkár, a Minisztertanács Taná-

csi Hivatalának elnöke mondott ünnepi beszédet.

A tanácsok megalakulásának 25. évfordulója alkalmából kitüntetésű ünnepséget rendeztek szerdán az Országgház kupolacsarnokában. A

kitüntetettek érdemeit Borbándi János méltatta, s nyújtotta át a kitüntetéseket, amelyekkel az Elnöki Tanács, illetve a Minisztertanács ismerteti el a tanácsi munkában kifejtett eredményes tevékenységet.

## A JKSZ szabadkai küldöttsége Szegeden



Török József köszönti a szabadkai küldöttséget

A Jugoszláv Kommunista Szövetsége szabadkai községi bizottságának négytagú küldöttsége érkezett tegnap, szerdán délelőtt Szegedre, a Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi bizottságának meghívására, háromnapos hivatalos baráti látogatásra. A küldöttséget Kopilovity Sztipan, a JKSZ szabadkai községi bizottságának titkára vezeti; tagjai: Gyólai Mihály, a „Veljko Vlahovity” Munkásegyletem igazgatója, a szabadkai községi pártbizottság ideológiai bizottságának tagja, Rózsa József munkás, a „Március 8.” Harisnyagyár pártalapszervezetének titkára, és Vugdelija Dragan, a szabadkai községi pártbizottság tagja, a Közgazdasági Egyetem tanársegéde.

A vendégeket a röskei határállomáson Deák Béla, a városi pártbizottság titkára és Dékány László, a pártbizottság osztályvezetője fogadta, majd a városi pártbizottság épületében Török József, a pártbizottság első titkára köszöntötte. A küldöttséggel való első találkozón részt vettek a városi pártbizottság titkárai és osztályvezetői, a városi tanács, a KISZ és a Hazafias Népfront városi bizottságának vezető

képviselői. Török József tájékoztatta a küldöttséget Szeged társadalmi, gazdasági és kulturális helyzetéről, eredményeiről és terveiről, a párt tevékenységéről, majd a jelenlevő pártmunkások válasszoltak a vendégek kérdéseire.

A küldöttség délután a Gabonatermesztési Kutatóintézetbe látogatott, ahol dr. Szániel Imre igazgató és dr. Faragó László párttitkár adott ismertetőt a tudományos kutatásokról, az intézet szerepéről.

A szabadkai vendégek ma délelőtt Csongrád megyei párt- és tanácsi vezetőkkel találkoznak, majd a szegedi gyufagyár és a gumigyár életével, munkájával, az itteni pártszervezetek tevékenységével ismerkednek, délután pedig az Élelmiszeripari Főiskolára és a Tisza-Maros szög Termelőszövetkezetbe, Tiszaszégre látogatnak. Pénteken a jugoszláv vendégek az Alsótiszavidéki Vízügyi Igazgatóságát keresik fel, és megtekinthetik a belvárosi partfal építését. A küldöttség hivatalos programja a városi pártbizottságon pénteken délutánra tervezett tanácskozással fejeződik be.